

世界第一高人终觅得真爱

新郎身高2.51米,比新娘高76厘米

来自土耳其的世界第一高人苏丹·科森27日与新娘梅尔韦·迪博走进婚礼殿堂,用生动实例告诉人们——在爱情面前,身高真的不是问题。科森身高2.51米,比新娘高76厘米。



苏丹·科森与新娘梅尔韦·迪博举行婚礼。

第一高人渴望真爱

科森现年31岁,是一名农民。他2009年8月取代身高2.36米的中国男子鲍喜顺,以2.47米的高度被吉尼斯世界纪录确认为新科“世界第一高人”。

一直以来,科森都希望能找到般配的另一半共度人生,但无奈自己长得太高,总也遇不到合适的姑娘。要知道,像他这样身高超过2.43米的“巨人”,人类有史以来只有10个,而他是近十年来唯一的一个。

有媒体说,科森在寻觅真爱的路上几乎已经放弃了希望,直到他遇到迪博。

英国《每日邮报》28日刊登的照片上,科森与迪博紧紧相拥,脸上洋溢着幸福。迪博紧紧依偎在科森身边,头顶只到他腰部的位置,

看起来一副小鸟依人的模样。事实上,迪博并不矮,她的身高有1.75米。

婚后展开全新生活

科森接受采访时兴奋地表示:“如今我可以有自己的家庭,过自己的生活了。”他说,“遇不到适合我‘尺码’的女孩曾让我很悲伤”,如今他认为找到了“合适的人”。

科森和迪博的婚礼在土耳其的马尔丁省举行。婚礼上,科森穿着为他量身定做的西装和鞋。要知道,这名世界第一高人还保持着另一项吉尼斯世界纪录——世界最大手脚。他的手掌长27.5厘米,脚长36.5厘米。

科森说,如今他所需要的就是一辆能装得下他和迪博的大车,这样他就可以驾车载着妻子一起去旅行。

疾病导致身高猛长

科森的家人都身高平平,他小时候的身高与一般孩子相比也没什么两样。但后来,他的身高迅猛增长,当其他孩子只有1.2米的时候,他的身高已经超过1.8米。

医生诊断他患上垂体性巨人症。他们认为,科森脑下垂体上的肿瘤迫使身体不断分泌生长激素,导致身高不断增加。2008年,科森接受手术,取出肿瘤。但在接下来的一年中,他仍继续长高了5厘米。医生说,如今他终于停止了长高。

科森说,小时候由于比同龄人高太多,经常受到小朋友欺负,感觉生活很难。

有历史记载的世界最高人是美国伊利诺伊州的罗伯特·沃德洛,他的身高为2.72米。沃德洛于1940年去世,时年22岁。 据新华社

世界最大机场启动客运服务

阿联酋迪拜阿勒马克图姆国际机场27日迎来首架入港航班,标志着这座主体部分仍在建设中的世界最大机场正式启动客运服务。

阿勒马克图姆国际机场又称迪拜世界中心国际机场。这座机场2010年6月27日开启货运服务,去年全年共处理货物运输约22万吨,预计建成后年货运量将达1200万吨。目前启用的旅客航站楼去年完工,现年客运能力为700万人次,建成后年客运能力将达1.6亿人次。这一项目耗资达330亿美元,集航运、物流、会展、商住等功能于一体。 据新华社

津巴布韦737客机引擎着火成功迫降

据当地媒体28日报道,津巴布韦航空公司一架波音737客机的一个引擎27日在空中着火,所幸飞机成功返航迫降,没有造成人员伤亡。

该航空公司新闻发言人说,这架由津巴布韦首都哈拉雷飞往维多利亚大瀑布的飞机是在起飞20分钟后发生事故的,机上有30名乘客。飞行员作出了正确的应急反应,确保飞机飞回哈拉雷国际机场安全降落,事故原因目前仍在调查中。

津巴布韦航空公司近年来深陷债务危机,直至今年早些时候才恢复中断了一年之久的国际航线。据悉,该航空公司波音737客机机龄均接近20年。 据新华社

澳一化工厂封锁汞泄漏消息20年

澳大利亚大型化工公司Orica涉嫌刻意向公众隐瞒一份由悉尼大学两位教授20年前撰写的评估报告,报告称该公司在悉尼的Botany工业园每日泄漏约1公斤金属汞。公司发言人回应,不向公众发表报告是因为不希望被断章取义。

据《悉尼先驱晨报》报道,一名前Orica的员工揭秘了这一事件。据了解,该报告的副本现已递交至新南威尔士州环境保护局,报告中得出的结论是金属汞通过工厂排水管道泄漏至马拉巴海域。

Orica公司知情不报在周边社区中引发民愤,民众要求环保局成立独立的特别小组,对金属汞的危害做出评估并将报告公布于众,但环保局再三表示这没有必要。当地居民和抗议人士认为,化学品泄漏可能会造成健康和安全隐患,Orica公司隐瞒信息的行为“令人震惊”。 据人民网

韩陆军前方哨所一士兵中枪身亡

据韩联社报道,韩国陆军28日消息,27日下午9时25分许,在位于韩国江原道铁原郡远南面的陆军某部队前方哨所发生了士兵中枪身亡事件,目前韩国军方已展开调查。

据悉,士兵金某最先发现正在执勤的白某(24岁)头部中枪身亡。据金某陈述,白某说要确认一下附近的哨所后就立即回来,在他离开之后金某听到了枪声,随后金某发现白某已倒在地上。在白某遗体附近发现了个人的枪支和实弹,经检查子弹是从白某的枪支中发射的。 据中新网

中国房地产商在澳投资“风生水起”

海外投资者中仅次于美国新加坡位居第三

随着澳大利亚主要城市住房市场升温,中国资金正进入这一领域,今年中国投资者在悉尼购买逾6亿澳元土地开发项目。媒体称,房地产已取代矿业成为澳外商投资审批最大类别。

澳大利亚龙腾地产管理董事斯蒂芬·于表示,中国投资澳洲房地产金额为41亿美元左右,在海外投资者中位居第三,仅次于美国和新加坡。中国开发商产品定位为:亚洲买家为主、交通便利、购物方便

以及临近学校等。

2008年12月之前,澳房地产市场房屋仅有50%能销售给海外投资者。为刺激经济,澳政府取消了限制。总体而言,澳大利亚房地产市场比较成熟,从管理制度、审批制度、银行金融监管到买卖交易,整个过程规范,每个环节利润固定。

澳大利亚知名房地产商B1集团董事长祁岳说,目前澳政府鼓励海外人士投资,在新房购买上没有任何限制。近年来很多中国房地产开

发商进入澳房地产开发领域。开发商要按当地法律法规和程序办事,要有很好的开发团队,还要注意成本问题。澳大利亚开发商不多,开发项目较少,中国开发商来到这里是个好机会,只要注意上述问题,应该会有理想回报。

澳业界人士表示,澳楼市近期表现抢眼,仅是复苏开始。过去10年新房屋建造不足,澳大利亚有27万套公寓需求缺口。未来几年澳大利亚新建公寓将会增加。 据新华社

相关链接

奥巴马亲自上阵促进“招商引资”

美国总统奥巴马正大力向外国投资者“推销”美国,以促进“招商引资”。

奥巴马本周将出席在首都华盛顿举行的“招商引资”会议,为外国投资者和美国经济发展机构及地方官员“牵线搭桥”,并呼吁投资者摆脱对美国政治瘫痪的顾虑。

《金融时报》报道,这是美国商务部首次举行类似会议。除奥巴马

外,多名美国政府要员也将在这场为期两天的会议上发言,宣传美国投资环境。

报道说,有证据表明美国在吸引全球资本方面落后于其他国家。奥巴马如此不遗余力地宣传美国对外资开放,表明华盛顿方面也逐渐意识到,外资对世界最大经济体的兴趣正在减弱。

2000年,全球外国直接投资的

37%流进美国。到2012年,这个数字缩水为17%。美国当年获得1660亿美元外国直接投资,比前一年下降28%。今年美国的表现可能更为惨淡,前6个月吸引外资660亿美元,远低于2012年上半年的840亿美元。

奥巴马政府吸引外资的举措在本月财政危机后变得更加积极。本月美国政府被迫关门16天,还差点发生债务违约,令外界对美国管理自身经济的能力产生怀疑。

据新华社

哥革命武装力量释放一美国人质

红十字国际委员会27日证实,哥伦比亚反政府武装“哥伦比亚革命武装力量”当天释放一名被其绑架4个月之久的美国人质。

红十字国际委员会在公告中说,“哥伦比亚革命武装力量”在哥南部瓜维亚雷省一处雨林附近将美国公民叙塔伊交给由红十字国际委员会以及哥伦比亚、挪威和古巴政府代表组成的国际人道主义救援队。经初步检查,获释人质身体状况良好。他已乘机返回哥首都波哥大,与美国政府代表见面。

据哥伦比亚媒体报道,今年27岁的叙塔伊是一名参加过阿富汗战争的美国前海军陆战队士兵。此前,喜欢周游世界的他不顾当地人警告,试图孤身穿越哥伦比亚南部雨林前往巴西。6月20日,他在瓜维亚雷省埃尔雷蒂罗市附近被“哥伦比亚革命武装力量”绑架。

据新华社

婚外情网站在新遭遇公开反对

一家婚外情网站近日打算进军新加坡,遭遇新加坡民众和政府官员公开反对。

阿什利·麦迪逊网站源自加拿大,是一个专供已婚人士寻找外遇对象的社交网站,标榜“人生苦短,及时行乐”,目前在全球多个国家拥有超过2000万会员。这家网站先前透露,将在12月宣布进军新加坡的详情。

消息传出后引发新加坡民众反对。民众担心这家网站鼓吹不良价值观,呼吁政府禁止其登陆。一些网民在社交网站“脸谱”开设页面,要求封杀这家婚外情网站,已经获得超过1万名网友点“赞”。

新加坡国会议员纷纷表示担忧,但因为这家网站并不违法,不确定能否禁止其进驻。

新加坡社会及家庭发展部长陈振声在“脸谱”网站发表看法,称自己对新加坡人的反应感到鼓舞。陈振声表示,信任和承诺是婚姻的核心价值,因此不欢迎任何破坏婚姻的机构或网站到来。 据新华社

英遭遇“飓风风暴”已致至少两人死亡

英国南部28日凌晨遭遇“飓风级”风暴侵袭,目前已造成至少两人死亡,并导致大面积断电及交通系统瘫痪。由于风暴尚未结束,情况或将继续恶化。

上述两起致死事故均为强风吹倒树木所致,其中一起发生在肯特郡的赫弗,另一起发生在伦敦以北的沃特福德。英国气象部门此前预测,这场风暴的风力强度可达每小时130公里。但根据28日凌晨5时的最新消息,风暴在怀特岛尼德尔斯的时速已达159公里。数百棵大树被强风吹倒后刮断电线,截至发稿时,已造成英国大约27万用户断电,很多路段被迫关闭。强风暴还造成英国国内交通系统瘫痪。

除横扫英国多地外,风暴还造成法国西北部地区数万用户断电。在荷兰阿姆斯特丹,中央火车站因强风被迫关闭,多条铁路线也受到影响,风暴还导致荷兰机场航班大量延误。有媒体报道说,这场风暴预计28日下午离开英国,经过北海,影响丹麦、瑞典等北欧国家。 据新华社